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Tisztelt Szülők! Kedves Petőfis Diákunk! 

Gratulálunk a sikeres felvételi eredményhez és örömmel üdvözlünk diákjaink sorában! 

A következőkben a beiratkozással kapcsolatos teendőket soroljuk fel. 

A nyelvi csoportbontás megkönnyítése érdekében minden iskolánkba felvételt nyert diáknak angol 

nyelvi szintfelmérőt kell írnia.  

Az angol szintfelmérő időpontja: 2026. június 22. hétfő 15 óra 

A 2000-es és a 3000-es tanulmányi területre felvett diákok számára a második idegen nyelv 

választását a következő módon szervezzük meg.  A csatolt nyilatkozatban kérjük jelezzék, hogy 

melyik idegen nyelvet (francia vagy német nyelv) szeretné választani a tanuló második idegen 

nyelvként. A csoportba sorolás feltétele a rangsorban elfoglalt hely. Kérjük a nyilatkozatot az 

angol nyelvi szintfelmérő napján leadni szíveskedjenek. 

A 4000-es tanulmányi területre felvett diákok számára a második idegen nyelv a német. 

A második idegen nyelvet szintén tudásszint szerinti bontásban tanítjuk, ezért szintfelmérőre 

várjuk azokat a tanulókat is, akiknek van már előzetes német nyelvtudása.  

Az 1002-es (második idegen nyelv német haladó) tanulmányi területre felvett tanulók, valamint 

a második idegen nyelvként németet választók számára  

a német nyelvi szintfelmérő időpontja: 2026. június 22. hétfő 13 óra. 

Szülői értekezletet tartunk a belépő diákok szüleinek 2026. június 22-én (hétfőn) 17.30 órakor a 

leendő osztályfőnökök részvételével. A terembeosztásokat a kapualjban fogjuk kifüggeszteni. 

Egyúttal tájékoztatunk mindenkit, hogy a gimnáziumi beiratkozás 2026. június 26-án 

(pénteken) 8.00 és 16.00 óra között lesz. A honlapon előzetesen foglalhatnak időpontot 2026. 

június 23-án 16 órától.   

A beiratkozásra kérjük, feltétlenül hozza magával a következőket: 

– kitöltött és aláírt tanulói adatlap mellékelve; csak a lakcímkártyán szereplő címet fogadjuk el 

hivatalosnak 

– általános iskolai bizonyítvány 

– fénymásolat a következő dokumentumok mindkét oldaláról: személyi igazolvány, lakcímkártya, 

valamint adókártya TAJ-kártya, 

– 20.000 Ft (az iskolai sportkör, illetve a rendezvények támogatási díja, valamint l db iskolai 

nyakkendő, l db szekrény kulcs, és 1 db póló ára) 

– okmányirodában kiadott igazolás „NEK-adatlap” a diákigazolvány igényléséhez; kérjük a 

tanulói azonosító számot ráírni (7-tel kezdődik, 11 számjegyből áll.) 

– nyilatkozat a szülői felügyeleti jogról (A Polgári Törvénykönyvről szóló 20 13.évi V. törvény 

XVIII. fejezet 4: 175§ (l, 2 bekezdés) – A szülői felügyelet gyakorlása – előírásai az irányadók.) 
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Ebéd rendelés lehetősége:  

A 2026/2027-es tanévben is a MultiSchool online szülői rendelés felületen regisztrálva lehet 

intézni az ebédbefizetéseket. Iskolánk honlapján (psg1892.hu) megtalálhatóak a szükséges 

információk. 

Gimnáziumunk 2026. szeptemberében közös, 9. évfolyamos osztálykirándulást szervez. 

Az 1998-ban indult táboraink a kezdetek óta népszerű programjai iskolánknak.  

Elsődleges célja a kilencedikes évfolyam iskolakezdésének megkönnyítése. Lehetőség nyílik az 

ismerkedésre az osztály- és évfolyamtársakkal, továbbá a tanárok egy részével. Ismertetőket 

tervezünk az iskola életéről – és minden bizonnyal a felsőbb éves diákok közül is sokan feltűnnek.  

Helyszín és időpont: 

Bükkszéki Ifjúsági Tábor; 2026. szeptember 9-12. (négy nap, három éjszaka). 

A nyár folyamán folyamatos tájékoztatást adunk honlapunkon a program alakulásáról és egyéb 

tudnivalókról (indulás helyszíne, időpontja stb.). 

A várható költség 65.000 Ft, amely magában foglalja a szállás, a napi háromszori étkezés, a 

belépődíjak és az utazás díjait. Befizetni 2026. június 22-én a szülői értekezleten, vagy a 

gimnázium titkárságán 2026. június 23-30. között minden nap 9:00 és 13:00 óra között a 

jelentkezési lapot leadva. Fizetési mód: készpénz vagy átutalás („Együtt a Petőfiért” Alapítvány 

– számlaszám: CIB 10700419-44616106-51100005; kérjük, hogy a tanuló nevét, és osztályát 

tüntessék fel a közlemény rovatban!) Esetleges részletfizetési igényét az első szülői értekezleten 

jelezze! A táborról – további témák mellett – az első szülői értekezleten még egy tájékoztatót 

tartunk. 

 

Budapest, 2026. május 8. 

 

        Igazgatóság 

 

 

 

mailto:igazgato@petofigimi.hu
http://www.petofi-bp.sulinet.hu/

